
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE IT{VESTIMENTO§DO FTINDO DEpnrvlDÊNcla soctal DE sANTANA oo camm, õcoRRInA EM
?uüol2o22

Aos 31 (trinta e um) dias do mês deoutubm do ano de 2022 [dois mir e vinte e dois),
às 09h00min" por meio presencial e sata virtual aberta na platafo rma Wicraífi
reoms, onde presente se enconEavam a Diretora pre§idente dã pREv§aN, emoniza
silva Mimnda, a Diretorâ Administraüva Finan*ira Fita Brenda Tenório Leopordino
e a Presidente do Conselho Fiscal Michele Aves Fernandes, todas memúros do
Comrtê a Consultora da LEMÀ Ariadne Maciel, para dar inÍcio aos trabalhos do
Comitê de Investimentos da pREVISAN desta competência de ouhrbro/2022.0s
registros das presenças aqui constantes, foram realizados nominalmente. À Diretora
Presidente da PREIISAN, que prcside esta primeira reunião, solicitou a Sra. Rita
Brenda Tenório para secretariá-la com a veriflcagâo da odstência de quórum para a
rêunião. nos termos do arr 30-E da Lei Municipal 71glh0l3 (maiàrfa siniples),
tendo procedido a chamada nominal dos membro$ confirmando a existência de
quórum, com a presença de todos os membros. A reunião iniciou com a hla da
Diretora da_ Previsan g por conseguinte, membro do Comitê, que iniciou a
apresentando a pauta da reunião. Logo após, passou a palavra para a Âssessoria de
Investimentos, que passou a elçlanar as informaçôes acerca dõ cenário econômico
no mês de setembrq descrevendo sobre a situaÉo atual do cenário emnômico em
face da deflafo, decorrente da decisão das eleições à presidência 2022, que refletiu
em_rcntabilidades negativas em determinados Fundos de Invesümentos, nos quais
as PREVISAN possuem valores apllcados. Eqlicou gue seÉ dlfrcil reconqúúr a
credibilidade fiscal das contas públicas e guiar o pals rumo ao crescimento
econômlco em um cenário com problemas graves de oferta energéüca e de política
monetária resfitiva nos paises desenvolvidos. 0s dados divulgados de PMI no Brasil
mostraram desaceleração na indústria e nos serviços, onde o primeiro caiu de 54
em lulho para 51,9 em agosto, enqunto o segundo contraiu de 55,8 para S3,9 no
mesmo perÍodo. Todaüa vale ressaltar que a expectaüva com a atividade
econômica segue posiüva, com as estimatims mais recentes apontando para um
crescimento de 2 ,26Vo do PIB em2022. 0 IPCÂ de agosto rcgistou queda de e36%,
marcando o segundo mês consecutivo de deflat'o no Brasil. Mesmo com todos os
desafios inflacionários a serem enftentados nos Estados Unidos, a sihração na
Europa se encontra ainda mals dellcada com a conünuldade da guerra entre Rússla
e Ucrânia. A dta de iuros e lnício dos cortes na Selic em 2023, o risco flscal deve
impactar a erÇectati de iuros de longo prazo. Os índices de renda fixa com maior
duração foram os mais beneficiados deúdo aos fatos mencionados acima, com o
IMA-B 5+, IRF-M 1+ e IRF-M sendo os maiores destaques. 0 IMA-B, apesar de fazer
parê dos índices de longa duraÉq foi impacüdo negaüvamente pela proie$o de
deflação no períodq o que ambém levou a um resultado além do esperado para o
IDkA IPCá 2A e para o IMA-B 5. Á Ássessoria aprcsentou o detalhamento da carteira
de lnvestimentos no mês de setembro/2022, informando que em face da
insabfiidade dos ceúrios naciond e internacional, sugene-se alterações de
alocaçôes, as quais serão encaminhadas, a posteriort, à PREVISÂN para fins de

análise, Ao find, foi concedido aos presentes a oportunidade para elaborarem
pêrguntâs ou erporem eventuais dúvidas. 0nde a Diretora Prrsidente indagou sobre

{@
'L-ffir'd-



a data e orientação da assessoria para possÍvels alocações de valores e qual a
porcentageE de cada instituifo financeira, onde a mesma respondeu que esse
retorno seria informado posteriormente e oficializado aravés de ErnaiL Não
havendo mais manifestações, foi dada por encerrada a Reunião do Comitê de
Investimentos, no mês de ounrbro de 2022, para constar, lavrel esta aA, que lida e
achada conforme, vai devldamente rubricede e assinada petos presentes em duas
vias. Eu Rita Brenda Tenório Leopoldino, que a digitei por determinafro da Diretora
Presidente da PREVISAN.

Santana do Cariri/C[ 31 de outubro de 2022.
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EDTTAL DE COIWOCAÇÁO

REUNIÁO DO COMITÊ DE IIYVESTIMENTOS DO FUNDO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DE SANTANA DO CARIRJiCE

A DIRETORA PRESIDENTE DA PREVISAN do Município de Santana do Cariri/CB,
nos termos da Lei Municipal n'. 932/2021, de I 7 de junho de 2021 , qu.e altera a Lei
Municipal n". 7191203, para incluir os arts. 30-A, 30-8, 30-C, 30-D, 30-E e 30-F,
COIr{VOCÀ os membros do Corritê de InvestimelÍos, devidamente nomeados através
da Portaria n". l5.09.01/2022 de 15 de setembro de 2022, a comparecerem à Reunião do
Comitê de Investimentos do Fundo de Previdência Social do Município de Santana do
Cariri, no mês de outubro /2022, a ser realizada, no dia 3l (trinta e un) de outubro de
2022, com início às 09:00 horas, de forma híbrida (presencial e virtual), em razão do
número reduzido de participantes, para deliberação da seguinte ordem do dia:

ORDEM DO DIA

Análise e exposição do cenifuio econômico atual;
Detalhamento da carteira e fundos de investimentos vigentes;
Outros assuntos de interesse do Comitê e do Fundo de Previdência.

O chamamento dos membros do Comitê para registr.arem presença, terá inicio a parlir das
09h00min do día 3111012022, com tolerância de 15 minutos-

Santana do Cariri/CE,2l de outubr.o de 2022

Amoniza Silva Miranda Sampaio
Diretora Presidente
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